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Studentka	  Radka	  Slavíčková	  se	  v	  rámci	  studia	  oboru	  EGka	  v	  sociální	  práci	  rozhodla	  vypracovat	  

diplomovou	  práci	  věnující	  se	  dilematům	  sociálních	  pracovníků	  OSPODu	  	  v	  Českých	  Budějovicích	  při	  

rozhodování	  o	  odebrání	  dítěte.	  

Z	  formálního	  hlediska	  je	  práce	  přehledně	  strukturována	  a	  jsou	  dodrženy	  všechny	  citační	  normy.	  

StylisGcká	  úroveň	  je	  dobrá,	  setkáme	  se	  však	  s	  několika	  překlepy,	  které	  by	  odstranila	  důkladná	  korektorská	  

práce.	  Počet	  zdrojů	  (včetně	  cizojazyčných),	  které	  autorka	  ve	  své	  práci	  použila,	  je	  dostatečný.	  

Pokud	  se	  zaměříme	  na	  obsahovou	  stránku	  diplomové	  práce,	  pak	  spatřujeme	  jistou	  nevyváženost	  v	  

rozsahu	  a	  hloubce	  jednotlivých	  kapitol.	  Zabmco	  úvodní	  kapitola	  věnující	  se	  problemaGce	  rodiny	  je	  velmi	  

podrobně	  a	  komplexně	  pojednána,	  pátá	  kapitola,	  kde	  jsou	  popsány	  důvody	  vedoucí	  k	  odebrání	  dítěte,	  je	  

velmi	  stručná.	  Vzhledem	  k	  tomu,	  že	  i	  tyto	  důvody	  hrají	  roli	  v	  eGckém	  rozhodování	  sociálního	  pracovníka,	  

byla	  by	  žádoucí	  jejich	  podrobnější	  analýza.	  To	  samé	  lze	  říci	  o	  následujících	  kapitolách	  (6.	  až	  8.).	  Možná	  by	  

bylo	  přehlednější,	  kdyby	  tyto	  tři	  kapitoly,	  které	  popisují	  význam	  eGky	  v	  sociální	  práci,	  byly	  spojeny	  v	  jeden	  

celek.	  Autorka	  sice	  v	  názvu	  práce	  deklarovala	  zaměření	  se	  na	  konkrétní	  dilemata	  sociálních	  pracovníků	  

OSPODu	  v	  Českých	  Budějovicích,	  avšak	  ve	  své	  práci	  se	  často	  uchyluje	  k	  obecnýcm	  tvrzením.	  	  

Práci	  doporučuji	  k	  obhajobě	  a	  vzhledem	  k	  výše	  uvedenému	  navrhuji	  hodnocení	  v	  e	  l	  m	  i	  	  	  d	  o	  b	  ř	  e.	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  


